

新闻到底:《八旬翁6公里回家暖心路线图 再找到这两位好心人就全啦》②

新闻闪回:7月19日,沈阳86岁老人孙明谦独自去北陵公园游玩时,电动轮椅突然没电。之后,五组好心人以接力的方式,护送老人安全到家。

接力送老人回家 阿里重奖好心人

本报独家首发报道并配发评论后,引发新华社、光明网、大众网等主流媒体跟进采访报道,在网络上引发百万次点击、转发,为好心人点赞。

“送老人回家的好心人找到了吗?”最近几天,辽沈晚报每天都能接到几十个来电,询问帮助孙明谦老人回家的好心人找到了吗。虽然到目前为止,两名身份不明的好心人仍然没有出现,但可以确定的是,他们就生活在我们身边。

为了鼓励和表彰五组好心“接力侠”送老人回家的善举,辽沈晚报向“阿里天天正能量”推荐了这一报道。经评委团评议,“阿里天天正能量”向五组好心人发放奖金5000元。

沈阳地铁相关工作人员在得知这一消息后表示,地铁工作人员在日常工作中为旅客服务、帮助旅客的好人好事很多,但得到奖励还是第

一次。

在帮助孙明谦老人回家的五组爱心人士中,有两位的身份至今没有查到。他们分别是:第一位将老人从北陵公园南门出口推到地铁站的男游客,年龄在40-50岁之间,中等身材,略胖;还有一位是将老人从市府广场推到北市场小区门口的铁岭西丰来沈出差人员。

如果您就是帮助过老人的好心人,如果您知道他们的信息,请第一时间与《辽沈晚报》联系。让我们共同来传递这份爱心。

6公里暖心回家路带来的温暖一直在延续,7月22日,关注到本报系列报道的阿里巴巴天天正能量项目组也表示,希望能联合《辽沈晚报》一起寻找最后两位好心人,并为爱心地图上的五组“活雷锋”授予正能量特别奖励、颁发5000元正能量奖金。

在给五组好心人的颁奖词中,阿里巴巴天天正能量这样写道:

“这座城市里,无数的脚步来来往往,有人奔走,有人驻足。一念善意,暖了一座城。

街头,炎炎烈日,拉长了这样的身影——一个人,推着轮椅上的老人,渐行渐远。下一站,另一个身影出现……

六公里路,每一步,都是爱的痕迹。

它曾让轮椅上的八旬老人无助犯愁,再回首,这段回家路,变成爱心接力的地图,五组陌生人你接我送,环环相扣,贴心守候。

一路好心人,一路爱传递。他们是不知名的普通人,却是正能量的化身。

阿里巴巴天天正能量联合辽沈晚报,为爱心地图上的五组“活雷锋”授予正能量特别奖励,颁发5000元正能量奖金。

但愿这份奖励,能让暖心地图在更多的地方复制,让正能量的路线延长再延长,让善良的付出没有终点。”

阿里巴巴天天正能量负责人说,奖励的是五组“活雷锋”,敬意给温暖了国人的沈阳城,和生活在其间每一个会做出同样选择的沈阳人。阿里巴巴天天正能量与辽沈晚报携手同行六年来,我们一次次感受着美丽北国最美的人心,一次次确信着,这里没有陌生人,只有好心人。

“天天正能量”是阿里巴巴集团联合辽沈晚报在内的100多家主流媒体共同打造的大型公益开放平台,以“传播正能量、弘扬真善美”为宗旨,面向全社会寻找、奖励凡人善举。目前,天天正能量已奖励6200多名正能量人物。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王琳

沈最大炫彩音乐喷泉 将亮相浑南中央公园

14组音乐控制喷泉组合、最高喷射80米的主喷泉、2000多盏外控水下彩灯……

昨晚8时,当记者走进浑南中央公园水秀湖附近时,立即感受到一缕缕水珠迎风扑面,炫彩喷泉在音乐声中变幻,一会儿上升、一会儿摇摆……一幅美丽的水中画卷,给市民带来一缕清凉。

本周四起,继莫子山公园炫彩跑道之后,沈阳浑南区将在中央公园水秀湖广场启动炫彩音乐喷泉。正式运行后,这里将成为沈阳地区最大的水上音乐喷泉景观,也必将成为沈阳一个新的网红打卡地。

浑南区中央公园水秀湖炫彩音乐喷泉地址位于浑南区智慧二街与智慧三街,新运河路与莫子山路之间。依托位于中央公园4万平方米的水秀湖水面,打造了14组音乐控制喷泉组合,其中,主喷泉喷射高度能够达到80米。当喷泉伴随着音乐旋律的起伏,再配合2000多盏外控水下彩灯,将整个水面打造成一幅壮观的美丽画卷。

浑南区相关负责人介绍,浑南中央公园占地面积177公顷,由南北景观带和东西景观带组成。其中,南北轴景观带分为五个部分,从北至南,依次为山荫景观区,市民广场,水晶广场,中湖栈道(水秀湖),湖岛景观区(九岛湖)。“炫彩音乐喷泉位于中湖栈道(水秀湖),在中央公园南广场南侧,中央是下沉的自然水系,水面上有大型音乐喷泉、水幕电影等表演,形成人与景、人与水、人与声光电相互交融共生。”

“我们设计了‘变频跑泉’‘动感蝴蝶’‘鸽式摇摆’‘九龙戏水’等多个音乐配合喷泉的组合,”浑南区相关负责人解释,“有的像骏马奔驰在草原、有的像蝴蝶翩然起舞、有的像和平鸽展翅高飞,就是为了给市民一种震撼的视觉效果。”



浑南区中央公园水秀湖广场炫彩音乐喷泉将成为沈阳一道新景观。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

【有问必答】

1.具体开放时间是什么?

7月25日-10月8日,每天20:00-20:30,21:00-21:30开放。下雨天关闭。

2.喷泉附近有没有停车场?

根据交警提醒,喷泉附近共有4个停车场分别为智慧二街南北两侧、智慧三街南北两侧、中央公园地下停车场、智慧三街东侧停车场。湖区中心区域禁行。

【安全提醒】

夜晚观看喷泉的市民较多,在这里提醒市民一定要注意安全。禁止攀爬栏杆,防止落水;不要触碰、破坏电气设施,防止触电;听从工作人员指挥,防止踩踏;遇不明人员滋事,及时报警;禁止电动车、共享单车等车辆进入园区;爱护花草、绿植禁止踩踏;严禁携带宠物入内;严禁野浴;禁止携带易燃易爆危险品入内。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 李娜

沈北新区开展庆“八·一”观沈北党日主题教育

7月20日,沈北新区退役军人事务局开展“不忘初心,牢记使命”主题教育,组织全区自主择业军转干部开展庆“八·一”观沈北主题党日活动。

活动组织自主择业军转干部参观锡伯族博物馆,增加大家回乡创业的信心,军转干部们还欣赏了七星山湿地公园美丽的荷花,感受沈北自然风光魅力。

沈北新区第四届湿地文化节开幕

接天莲叶无穷碧,沈北荷花别样红。盛夏时节,正是泛舟赏荷的好时机。7月18日上午,沈北新区第四届湿地文化节暨辽河七星湖景区首届荷花节开幕式在沈北新区七星湖景区举行。

作为2019中国沈阳国际旅游节夏季游系列活动之一,活动得到沈阳市文化旅游和广播电视局大力支持。据介绍,活动由沈北新区人民政府主办、沈北新区文化旅游和广播电视局、沈北新区文化旅游体育事业发展中心、辽河七星湖景区(石佛寺水库)联合承办。

本次活动以“沈北荷韵 香溢七星”为主题,打造泛舟赏荷、泛舟撒网、钓胜于鱼、特产展销、

星空露营等一系列活动,推陈出新、寻找亮点,为游客在夏季游、生态游出行上增添新选择。

活动过程中,辽宁省旅游摄影协会还对辽河七星湖景区授予了“游客最喜爱的辽宁五十佳景区”《旅游摄影协会基地》荣誉称号,并现场揭牌。

沈北新区第四届湿地文化节,依托沈北新区秀美的自然风光和深厚的文化底蕴,通过独具特色的品牌文旅活动,丰富和活跃了广大市民的文旅生活,打响了沈北新区生态游的品牌、彰显了湿地旅游特色、展现了沈北文化、生态、自然、现代、宜居的城市形象,大大提升了沈北新区文旅活动的知名度和美誉度。

收120余万元服务费 “火炎焱沈阳公司”人去楼空

昨日,沈阳市民赵恺(化名)拨打辽沈晚报热线爆料:包括自己在内的23名企业法人共向黑龙江火炎焱科技有限公司沈阳分公司交纳120余万元服务费,没想到合作出了问题。

“他们说自己是某知名电商授权的公司,在东北开展业务寻找合作伙伴,想参与的话先交服务费。”赵恺说,交完服务费后双方合作并无进展,要求退款也一拖再拖。

7月18日,赵恺等人发现火炎焱沈阳分公司人去楼空。

7月22日下午,沈阳市民赵恺介绍了事情过程,“向我推荐合作项目,邀请我参与这家知名电商的脉客商圈”。

赵恺在5月接到10余次该公司电话,内容一致,还邀请他参加5月30日在沈阳一家宾馆召开的“招商大会”,赵恺参加会议并按对方要求的数额交了费用。

“当天交款很火爆,大家认可这家电商的招牌,有些人当天交款没排上号,第二天又去交的钱。”赵恺说,项目模式是推广支付方式并通过支付获利,按区域和行业划分,比如某个区的汽车行业、某个区的餐饮行业,他们说会保证每个区、每个行业只有一个合作伙伴。”

据赵恺出具的交款收据,他向火炎焱公司交纳款项的性质为“服务费”。他表示交款后并未签订正式合同,而且项目并无实质性进展,便对火炎焱公司产生了质疑,“我找到火炎焱沈阳分公司,要求退还服务费,他们各种理由一拖再拖,最后签了一个退款协议,写明15个工作日内退还。”

到了规定退款的最后一天,也就是7月5日,赵恺再次赶到火炎焱沈阳分公司,“当天并没退钱,和我有同样遭遇的其他人也到了,大家当场报警,火炎焱沈阳分公司工作人员又和我们签订了一份退款协议,写明30个工作日内退还。”

还没到30个工作日,赵恺等人于7月18日发现火炎焱沈阳分公司人去楼空,大家意识到被骗了。在此过程中,赵恺共找到22个和自己遭遇相同的人,其中最少的交了7960元,最多的交了238400元。

这23人有两个主要共同点,一是都来自东北,二是均为企业法人。“招商大会上说了,只有企业法人才能参与,如果自然人想参与,就得先挂靠到一家企业。”赵恺说。

除了“脉客商圈”项目,23人中还有人在2018年12月参与了火炎焱沈阳分公司的这家知名电商的“拼购”项目,合作同样毫无进展,要求退款也是被一拖再拖。

据23人出具的票据,他们共交给火炎焱



7月22日,投资者们赶到“火炎焱沈阳分公司”,但大门上锁,办公设备也已搬走。

辽沈晚报、聊沈客户端特别报道组摄

公司1204240元,不知何时才能退款。

7月22日下午,记者来到位于黄河北大街的名仕科技文化产业园。火炎焱沈阳分公司位于5楼,这家知名电商名字和“火炎焱科技”等字样还挂在走廊,但玻璃门挂着铁链,屋内空无一人。

来自吉林的赵媛(化名)表示,怀疑火炎焱公司从一些渠道购买了企业信息,然后挨个给东北的一些企业法人打电话推荐项目,“就我接触到的参与者,每一个都是企业法人。”

她当场拨通这家知名电商的400客服电话,一位客服人员表示了解情况后表示,确实对火炎焱公司有授权,但并不知道此事,会向上级反映,建议投资者们报警解决。

这位客服人员表示,按照合作的流程,投资者会与这家知名电商签合同。被火炎焱公司拖欠款项的23人表示手中并无合同,收款也只有收据。

7月22日下午,参与投资的徐强(化名)打通了火炎焱公司一位李姓负责人的电话,“我们就在公司门口,你们是不是跑了?钱什么时候能退?”李姓负责人表示“并没跑”,而是更换了办公场地。徐强追问现在的办公场地在哪,李姓负责人表示“还没定”。

“我们交给你的钱去哪了?为什么不给退?”徐强问。李姓负责人只表示前段时间公司周转出现问题,目前已有能力退款,但需要等。这位李姓负责人在通话中说:“你把在黑猫投诉(一家网上消费者服务平台)上发布的内容删掉,我们就退你钱。”

徐强反问:“如果不删除就不退吗?这个平台是不能删除投诉内容的你知道吧?这不摆着不退钱吗?!”李姓负责人表示“对”。

“火炎焱公司出问题涉及的人不止我们23个人,还有其他人。”徐强说。

辽沈晚报、聊沈客户端特别报道组

法库县公安局开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课

7月19日,法库县公安局邀请县委党校老师开展了一次“不忘初心、牢记使命”主题教育党课,县公安局党组成员、各单位“一把手”和部分党员代表参加了党课活动。通过此次党

课,全局民警倍感振奋、深受鼓舞,纷纷表示今后一定要不忘初心、牢记使命,坚决为夺取新中国成立70周年大庆安保工作的全面胜利贡献力量。